

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 昆明版 | 第229期 | 2024年7月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 在监狱中得法获新生

【明慧网】我太不幸了——犯了杀人罪，被判无期入狱，生命走入绝境。

我太幸运了——狱中得到法轮大法，生命绝处逢生。

### ■ 在监狱中得法获新生

一九九七年时，我因为犯了杀人罪，在看守所呆了十个半月后，被判无期徒刑，押送到黑龙江省女子监狱。那时我心里绝望了，只能破罐子破摔。再加上身患多种疾病，头痛，大肚子病，心脏病，见到谁拿药了，就抢着吃，真是生不如死。到监狱集训了半个月后，下到一监区。因为被病痛折磨的苦不堪言，还是无期，不能干活，也就不给分，没有分，拿什么减刑啊！一点希望也没有，只能在病痛无望中苦挨着。

有一天，一个犯人老太太看我太可怜了，就对我说：你去跟老太太炼法轮功吧，她瘫痪十七年都好了。我根本就没听进去她说的话，那时的我痛苦的死去活来，啥都听不进去。她连着对我说了四天。到第四天我才听明白了。

我就去找郑姨，说我要跟她炼法轮功。她非常惊喜，就开始教我炼功。那时候，还没开始打压法轮功，很多刑事犯，还有警察都炼法轮功。炼完功回来，我就感觉饿了，那时已经过了吃饭的时间了。我的邻铺非常惊讶的说：你多少天都不怎么吃东西了，我去给你找馒头。她找到一个馒头，我几口就吃下去了。吃完了，我说没吃饱，她又去找来一个，我又吃了一半。

从那天以后，我就每天都跟郑姨去炼功了。说来神奇，口诀我都没怎么背，就都会炼功了。没多

久，我就能出工干活了，身上的病症全没了。是慈悲伟大的师父给我净化了身体，让我重生。师父的救度之恩我无以回报，只想今生好好修炼法轮功。

当时有几十个刑事犯在监狱得法修炼法轮功，我们成为同修，还有别的监区的，每天同修们都能见面，早晨五点我们就可以出去炼功。我们都能严格的按照真、善、忍的标准做人做事。警察经常说那些不好管的刑事犯，让她们炼法轮功。当时我们的修炼环境真挺好的，能看到大法书，还有电子书。

说起郑姨，在家时是一个瘫痪的人。她有三个孩子，丈夫整天喝大酒，喝完就打孩子骂老婆。她总是爬着做饭，她也是心脏病，多次犯病的时候，都差点被火烧着，都是她的邻居帮她灭了火。有一次，她的丈夫喝多了，拿起刀就要杀孩子，郑姨爬着拿起镰刀，就把丈夫给搂死了。因此她被判了死刑，后来上诉，改判为十五年。送监狱时，她是直接被抬到病号监区的。后来她病重，起不来床，满身浮肿。看着这个咽气，那个死去的，她就说：我啥时候咽这口气呀？！

有一天，有一个保外就医回来的犯人，拿出来一本《转法轮》，说书可好了，让郑姨看看。郑姨拿书都很吃力，也就看了一百来个字，她就睡着了，四个小时才醒，然后接着看。看三百个字的《论语》，她睡了三次，每次睡四个小时。最后一次睡醒时，她说：哎呀，妈呀！我身上的肉呢？给她拿书的犯人说：郑姐，你都好了，你身上的浮肿都消了。

郑姨说：太神奇了，这是一本神书啊！从那天以后，她身体就一



明慧网  
Copyright © 2023 Minghui.org

点点的好转。后来能坐起来了，试着一点点盘腿，因为她的腿是直的，回不了弯。开始刚回一点弯，豆儿大的汗珠子就下来了，她就是坚持。后来就能站起来炼功了，再后来就能走路了。警察看她好了，就让她下大监区了，也就是我所在的这个一监区。我就和她结上缘了，和大法结上了缘。是她带着我学法炼功的。

郑姨瘫痪十多年是被抬进监狱的，在监狱得法修炼后，是自己走出监狱大门的。

那时警察都说让那些不炼功的犯人快学法轮功，看那些炼法轮功的总做好事也不打仗，多好。

后来江泽民集团开始迫害法轮功，二零零三年以后，开始从外面往里抓法轮功了，抓进去就分到各个监区干活。二零零四年以后，抓进去的法轮功学员就开始做“转化”了。不让她们睡觉，打她们，提外审一晚上，连打带骂，有的早上回来，哭着写“转化书”，不“转化”的关小号。

我也遭受多次戴手铐脚镣、关小号、打毒针等迫害。二零二零年七月二十五日，我出狱回家了。◇

# 参与迫害法轮功 昆明西山区法院四官员遭报落马

【明慧网】昆明市西山区法院是云南省对法轮功学员非法判刑最多的初级法院之一。昆明市迫害法轮功的案件从二零一四年开始由中级法院下放至初级法院审理。至今，西山区法院至少对 52 名法轮功学员进行非法判刑，其中 80 岁以上有 6 人，有 2 名法轮功学员在迫害中去世。

西山区法院的两任院长何家华、付锡勇、刑庭庭长吴兆敏、刑庭副庭长苟有祥先后落马下台，他们均以贪腐之名被调查。这是恶报的开始。

▼院长何家华参与了对七位法轮功学员的迫害

何家华，男，五十多岁，二零一七年二月十三日前任西山区法院院长，随后任昆明市中级法院四级调研员；于二零二一年九月一日因违规收受礼品礼金、教唆他人犯罪被送检察机关审查起诉。

何家华在任西山区法院院长期间，法轮功学员尹淑媛、郭玲娜、张良、李培高、和双凤、纪福仙、董竹英等七人被非法判刑，后被劫持到省一监或女二监迫害。在监狱他们遭到残酷折磨，张良在省一监被各种体罚、殴打、关禁闭、手脚被铐固定在地上、喷辣椒水、钢绳勒脖等等。女性法轮功学员在女二监遭长期长时间（每天十六小时）被罚坐在小凳子上，有的会阴部被坐烂，臀部坐出老茧，身心受到极大的摧残。尤其是原云南省建安公司工程师，八十三岁的李培高被非法判刑四年送进监狱遭迫害，在关押期间被迫害去世。何家华均负有不可推卸的领导责任。

▼院长付锡勇参与对十三位法轮功学员的迫害

付锡勇，男，一九六九年二月生，二零一六年十二月至二零一九年八月历任昆明市西山区法院党组书记、副院长、代院长、院长；后任昆明市中级法院副院长。二零二



一年四月七日，付锡勇因涉嫌严重违纪违法，接受纪律审查和监察调查。

付锡勇在任西山区法院院长期间，高惠仙、吴广成、冯宝定、王任权、朱翠芬、周惠芬、阳功秀等十三名法轮功学员被非法判刑，被关押进监狱，遭监狱严管，有的长期长时间（每天十六小时）被罚坐小凳子、做奴活等折磨，尤其是原河南开封市房管局开发公司党委书记，六十岁的吴广成被判刑五年送进监狱遭残酷迫害，出狱三个多月就含冤去世。付锡勇有推卸不了的领导责任。

▼法官吴兆敏对法轮功学员吴广成非法判刑，导致吴广成被迫害致死

吴兆敏，男，四十多岁，西山区法院刑二庭庭长。二零二一年，吴兆敏涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查。吴兆敏曾参与对法轮功学员吴广成的非法判刑，导致吴广成在狱中遭残酷迫害，出狱不久便去世。

二零一七年四月，河南开封市法轮功学员吴广成因为向世人讲真相被棕树营派出所警察绑架，二零一八年，被西山区检察院检察官黄云爽非法起诉，西山区法院刑庭法官吴兆敏对吴广成以“破坏法律实施罪”莫须有罪名非法判刑五年。导致吴广成在监狱受尽折磨，身体非常衰弱，出狱三个多月后，于二零二二年七月二十七日不幸含冤去世。

▼法官苟有祥迫害法轮功学员李培高，导致李培高被迫害致死

苟有祥，男，五十多岁，原西山区法院刑一庭副庭长，二零一九年因受贿被查处。苟有祥任职期间参与对法轮功学员李培高、和双凤、纪福仙的非法判刑，导致李培高在监狱中被迫害致死。

二零一五年十一月，法轮功学员李培高（八十二岁）、和双凤（五十三岁）、纪福仙（六十二岁）因为向世人讲真相遭绑架，后被西山区检察院非法起诉，西山区法院法官苟有祥以“破坏法律实施罪”莫须有罪名对三位法轮功学员非法判刑：李培高四年，和双凤四年，纪福仙判刑三年。李培高在云南省第一监狱期间被迫害致死。

结语

法轮大法是佛法修炼，教人按真、善、忍做好人，返本归真。迫害佛法和佛法修炼人的罪业，既逃不过人间的法律，也逃不过天谴。表面上，以上人员是以贪腐遭报应，其实主要是因为他们参与了迫害佛法，参与迫害法轮功学员而遭到了报应。修炼人是以慈悲为怀，并不想看到这样的结果。奉劝那些还在主动或者被动参与迫害法轮功学员的公检法人员，“人在做，天在看”，世上谁做了什么都得偿还，做好有好报，做坏有坏报。希望你们在这是非颠倒的乱世之中，能清醒过来，明辨善恶，选择善良，为自己和家人留下一个未来。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇